
Pregunta: Coste  de precio de alquiler mensual de los modelos 1 y 2. El modelo 1 (equipo multifun-
ción monocromo de 40 ppm ) resulta sensiblemente superior al modelo 2 ( equipo color de 35 
ppm ) cuando los equipos color son siempre más caros que los monocromo. 
 
Respuesta: Actualmente el Ayuntamiento de Alcalá de Henares dispone de una prueba piloto 
con más de 1 año de vigencia, en la cual modelos similares a los demandados en el pliego, tienen 
un coste alineado con los importes especificados en el pliego. 
 
Pregunta: Configuración de los equipos en lo referente a mesa soporte. No se habla de esta opción 
en ningún caso. 
 
Respuesta: Si el fabricante de los modelos ofertados estima necesaria la ubicación de éstos en 
mesas soporte especiales, éstas deberán formar parte del suministro y su amortización estar in-
cluida en el precio mensual por máquina. 
 
 
Pregunta: Autenticación de usuarios a través de tarjeta. No deja claro si todos los dispositivos de-
ben llevar lector o no.  
 
Respuesta: Para los tipos 1 y 2, es requisito mínimo indispensable la autenticación mediante al-
gunos de los siguientes mecanismos: teclado con contraseña, autenticación con tarjeta u otros. 
En el caso de que el licitador opte por algún mecanismo de autenticación que no sea teclado con 
contraseña deberá suministrar todos los elementos necesarios para cubrir el uso de estos dispo-
sitivos por todo el personal del Ayuntamiento que haga uso de este sistema, y no tendrá coste 
adicional añadido al precio mensual por máquina. 
 
 
Pregunta: SLA especial para las ubicaciones de policía local implica un 7/24 con las condicionantes 
económicas que implica.  
 
Respuesta: El Ayuntamiento ha estimado  que las dependencias de Policía Local, son dependen-
cias críticas con turnos de trabajo en 24x7, y se debe asegurar el buen funcionamiento del equi-
pamiento instalado. El licitador deberá proponer el sistema que considere oportuno para cum-
plir con este SLA. 
 
 
 


